                                                              ДОКЛАД
об осуществлении муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)
на территории сельского поселения Акбулатовский  сельсовет муниципального района Татышлинский район Республики Башкортостан за 2016 год.

           Настоящий доклад об осуществлении муниципального контроля в сфере использования земель поселений, соблюдения лесного законодательства и об эффективности такого контроля на территории сельского поселения Акбулатовский сельсовет муниципального района Татышлинский район Республики Башкортостан за 2016 год составлен в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 г. №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановлением Правительства РФ от 05.04.2010 г. № 215 «Об утверждении Правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)».

1. Состояние нормативно-правового регулирования.
       Постановлениями администрации сельского поселения Акбулатовский сельсовет муниципального района Татышлинский район Республики Башкортостан  утверждены  Положения: «Об осуществлении муниципального лесного   контроля и надзора на   территории сельского  поселения Акбулатовский   сельсовет муниципального района Татышлинский район Республики  Башкортостан» № 50 от 17.12.2012 г., 
«О муниципальном земельном контроле на территории Сельского    поселения   Акбулатовский   сельсовет муниципального района  Татышлинский  район Республики Башкортостан», № 52 от 17.12.2012 г., так же Постановлениями администрации сельского поселения Акбулатовский сельсовет  утверждены административные регламенты: « По осуществлению муниципального земельного   контроля на территории сельского поселения Акбулатовский сельсовет  муниципального района Татышлинский район Республики Башкортостан», № 53 от 17.12.2012 г., «Проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального лесного контроля на территории сельского поселения Акбулатовский сельсовет муниципального района Татышлинский район Республики Башкортостан № 54 от 17.12.2012 г.
2. Организация муниципального контроля.

  На  основании правовых актов указанных в п.1 настоящего доклада  осуществляется муниципальный контроль в форме проверок, проводимых в соответствии с ежегодно утвержденными планами работ. На основании распоряжения главы сельского поселения Акбулатовский сельсовет муниципального района Татышлинский район Республики Башкортостан  от 28.02.2012 года № 3 во главе главы сельского поселения создана группа муниципального контроля сельского поселения Акбулатовский  сельсовет муниципального района Татышлинский район Республики Башкортостан в количестве 3 человек, которая будет осуществлять свою деятельность на основании нормативных правовых актов администрации сельского поселения о муниципальных контролях и Распоряжения главы сельского поселения о проведении (плановой/внеплановой, документарной/выездной) проверки юридического лица, индивидуального предпринимателя. Заседанием созданной группы будет утвержден план муниципального контроля юридического лица, индивидуального предпринимателя. Налажено информационное взаимодействие и работа по аккредитации отдела  управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Республике Башкортостан, земельно – кадастровой палаты по Татышлинскому району ,  комитета управления собственностью, МУП «Татышлинский лес» в качестве экспертных организаций и экспертов, в целях привлечения к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок.

3. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля.
 Финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению, муниципального контроля бюджетом сельского поселения не предусмотрено, планируется выделение бюджетных средств из классификации аппарата сельского поселения.

Работники муниципального контроля, выполняющие функции по контролю, по штатному расписанию не предусмотрены, следовательно и не  организовываются мероприятия по повышению их квалификации.
В качестве представителей экспертных организаций, к проведению мероприятий по контролю по договоренности привлекаются работники  отдела  управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Республике Башкортостан, земельно – кадастровой палаты по Татышлинскому району ,  комитета управления собственностью, МУП «Татышлинский лес». Ответственным за проведение проверок на территории сельского поселения Акбулатовский  сельсовет является Глава сельского поселения Акбулатовский сельсовет муниципального района Татышлинский район Республики Башкортостан. 

4. Проведение муниципального  контроля.
За отчетный период работа по осуществлению муниципального контроля по соответствующим сферам деятельности не проводилось. Соответственно не привлечены  эксперты и экспертные организации,  к проведению мероприятий по контролю. Не зарегистрированы случаи причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства так же не  возникали чрезвычайные ситуаций природного и техногенного характера.
5. Действия органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений.

Факты нарушения не  выявлены. Размещены НПА о муниципальном контроле на информационном стенде и на официальном сайте администрации сельского поселения Акбулатовский сельсовет. Проводилась  разъяснительная  работа с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых будут проводится проверки, направленные на предотвращение нарушений с их стороны.  Судебные процессы не произошли. 
6. Анализ и оценка эффективности муниципального контроля

Показателей до настоящего времени на территории сельского поселения Акбулатовский сельсовет муниципального района Татышлинский район Республики Башкортостан для анализа и оценки эффективности, муниципального контроля не имеются. В 2017 году будут  обеспечены выполнение плана проведения проверок и будут рассчитаны:

доля заявлений органов  муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано (в процентах общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений);

доля проверок, результаты которых признаны недействительными (в процентах общего числа проведенных проверок);

доля проверок, проведенных органами муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведенных проверок);

доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами муниципального контроля были проведены проверки (в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Российской Федерации, соответствующего субъекта Российской Федерации, соответствующего муниципального образования, деятельность которых подлежит  муниципальному контролю;

среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя;

доля проведенных внеплановых проверок (в процентах общего количества проведенных проверок);

доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (в процентах общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок);

доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок);

доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок);

доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок);

доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения);

доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях);

доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений).

7. Выводы и предложения по результатам муниципального  контроля.
На 1 января 2017 года согласованных прокуратурой мероприятий по осуществлению муниципального контроля в 2017 году по Сельскому поселению Акбулатовский сельсовет муниципального района Татышлинский район Республики Башкортостан нет. В связи с этим в 2017 году возможны только внеплановые проверки по основаниям, предусмотренным Федеральным законом от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ.

Осуществления муниципального контроля будет способствовать:

· закрепление служебного автотранспорта непосредственно за лицами, осуществляющими проверки;

· систематическое проведение практических семинаров по вопросам осуществления муниципального контроля;

· увеличение штатной численности.

Основными задачами в вопросах осуществления муниципального контроля на территории сельского поселения Акбулатовский сельсовет необходимо считать:

· выполнение в полном объеме плановых проверок;

· проведение выездных и документарных проверок, используя при этом материалы как юридических, так и физических лиц;

· проведение семинаров - учебных занятий по вопросам планирования организации и осуществлении муниципального контроля;

· взаимодействие с органами государственного контроля, органами прокуратуры, иными органами и должностными лицами, чья деятельность связана с реализацией функций в области муниципального контроля;

· организацию и проведение профилактической работы с населением по предотвращению нарушений земельного законодательства путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального земельного контроля, разъяснения положений земельного законодательства.

Глава СП
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